
Hľadáme 2. Div 

Najchutnejšie tradičné jedlo 

Čo je všetko jedlo do 2. divu? 

Kandidovať na 2. div môže ľubovoľné tradičné jedlo, ktoré si rodiny odovzdávajú z pokolenia 

na pokolenie. Môže to byť polievka, predjedlo, hlavné jedlo, pochúťka, koláč či zákusok, 

ktorý tradične v rodinách v domácich kuchárskych knihách držíte ako rodinné bohatstvo, 

pretože  je jednoduché, nenáročné na peniaze a čas a hlavne všetkým chutí.   

Ako na to? 

1. Krok : Triedne kolo                       (do konca decembra) 

Celá trieda zozbiera recepty tradičných jedál, ktoré sú typické pre slovenské domácnosti 

a majú aj nejaký historický základ v našom tradičnom slovenskom varení či pečení. Zo 

zozbieraných receptov – návrhov jedál vyberte jeden NAJ, s ktorým sa prihlásite do 

školského finále. Váš recept ( jedlo, ktorá viete aj zhotovené do finále na ochutnávku 

v predpísanom množstve  priniesť) nahláste p. uč. Pažítkovej.  

 

2. Krok: Vytvorte súťažný poster ako reklamu na vaše jedlo do finále   ( do konca januára) 

Spracujte váš vybratý recept do podoby posteru (odporúčaný formát A3), kde budú 

údaje: názov súťažného jedla, trieda-kolektív, motivačný popis (ak z histórie niečo o 

ňom viete, čo by dokázalo tradičnosť jedla alebo jeho zaujímavosť, hodnotu) zoznam 

surovín s určením objemu, hmotnosti, postup. Veľmi dôležité je vyobrazenie jedla 

obrázkami, fotkami či inak. Dolu do postera napíšte mená autorov, ktorí sa podieľali na 

tvorbe postera. Je potrebné, aby ste medzi sebou vybrali max. trojicu kuchárov – 

prezentátorov, ktorí sa zúčastnia v školskom finále 2. divu. 

3. Krok: Školské finále                                                                            ( 1. polovica februára)  

Termín finále bude vyhlásený v školskom rozhlase. No už teraz vieme, že sa bude konať 

v našej školskej jedálni v popoludňajšom čase. 11 jedál budú prezentovať vyslané trojice 

z tried (svoje zastúpenie budú mať aj učitelia). Prezentácie súťažných tímov bude 

hodnotiť odborná  porota za účasti žiackych divákov s možnosťou hlasovania.  

Porota si bude všímať: tradičnosť jedla, vzhľad, chuť, servírovanie jedla, prezentovanie 

žiakov ( ústne podanie, ale aj vizáž, zohranosť kuchárskeho tímu) a mnoho ďalších 

detailov.  

 

Opäť budeme udeľovať viacero ocenení. Tešíme sa na náš 2. div! 

 

návrat 

http://www.ttzs.sk/

